

小资料



## 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。◇

## 内蒙古巴林左旗法轮功学员季云芝被迫害致死

【明慧网】（明慧网通讯员内蒙古报道）内蒙古自治区巴林左旗法轮功学员季云芝被左旗公安局国保大队徐剑峰等迫害，二零二二年三月二十一日下午惨死在巴林左旗医院，终年六十六岁。她生前在看守所遭狱警和犯人的毒打，被折磨致奄奄一息，她曾跟监室的人说：“如果我死了，就是被迫害死的。”

现在季云芝遗体存放在巴林左旗殡仪馆。公安局找季云芝老伴去“谈判”。季云芝家周围被特警，公安，便衣布控。殡仪馆里也布上了警察（详情待查）。

季云芝家住赤峰市巴林左旗林东镇，以前患有严重的结肠炎、胆囊炎、咽喉炎、肾炎、膀胱炎、腰椎间盘突出、眩晕症等多种疾病，医院已束手无策。在走投无路的情况下，她有幸于一九九六年修炼了法轮功，不到三个月的时间里，所有的疾病不翼而飞。从此季云芝按照真、善、忍的标准做人，单位邻居都说她是个好人。

然而，从一九九九年七月二十日中共江泽民团伙疯狂迫害法轮功，季云芝二次被非法劳教，在劳教所，被高压电棍长时间电击迫害造成的心脏病症状：一着急，就心脏抽搐；她多次被骚扰，二零二一年九月九日再次被非法抄家抢劫。

### 季云芝遭绑架、折磨经过

二零二二年大年初一，巴林左旗公安局国保大队长徐剑峰、副队长韩东栋等九个警察闯入季云芝家，将她强制拉到左旗二医院体检。当时季云芝出现了抽搐状况，已不能站立和说话，而且不停地呕吐。警察把季云芝长时间地放在冰凉的地板瓷上，还说她是装的。

季云芝被非法关押到看守所后，绝食反迫害，遭到看守所所长



高永刚、法医田志军、警察和在押犯人的打骂、凌辱和酷刑折磨。所长高永刚指使法医田志军给季云芝插鼻饲灌食，田志军还多次打季云芝嘴巴子。

狱警指使看守所里的罪犯孙丽颖、张宇欣、李加新、张小芳、付思瑜、张会婷、仁爽等犯人迫害季云芝，多次把她拖出去殴打。将季云芝被折磨的奄奄一息后，又把她转到501监室继续迫害。那里的罪犯牢头宋长影更是心狠手辣，继续指使着罪犯付思瑜、张会婷、仁爽和其他犯人折磨季云芝。

最后看守所所长高永刚、法医田志军和其他警察看季云芝实在不行了，喘气都费劲了，才把她送进左旗医院，抢救了好几天。

**“如果我死了，就是被迫害死的”**

二零二二年三月二十日上午，巴林左旗公安局通知季云芝老伴儿去医院看季云芝，季云芝老伴儿到医院后，听医生说已经对季云芝抢救了一次了，情况不是太好，说当时巴林左旗医院打算给转到赤峰市医院，但是市医院的专家来了以后说没有必要了。季云芝的老伴儿一再要求公安局办理释放手续，把季云芝接回去，徐剑峰以领导没有批下来为由，不释放季云芝。

三月二十一日，季云芝家人接到通知，说季云芝去世了。家人要求进病房见季云芝最后一面，公安局不让。家人在门外看见季云芝的食管已被切开，脸上和（见下页）

# 被迫害致双目失明 内蒙古王磊结束八年冤狱

【明慧网】（明慧网通讯员内蒙古报道）内蒙古巴彦淖尔市法轮功学员王磊女士，于二零二二年二月二十五日结束八年冤刑，从呼和浩特女子监狱出狱回家。王磊女士在八年前被绑架、判刑后，在狱中一度被迫害致精神失常、双目失明。也令外界非常关注她目前的健康状况。

## 王磊女士遭迫害情况回放：

王磊现年约五十七岁，原籍内蒙古临河市，后住居在北京市房山区良乡，曾经商。据明慧网信息，王磊于一九九六年四月份开始修炼法轮大法，同年为支援贫困失学儿童就学，曾慷慨向希望工程捐助十万元。

一九九九年七月，中共江泽民政治流氓集团发动迫害法轮功运动后，王磊遭内蒙古临河区、北京市房山区党政公检法联手迫害，长期被监控、骚扰、恐吓。她曾被非法抓捕拘留十多次，非法劳教四次，狱中遭受电击、暴打、野蛮灌食、熬夜等残酷迫害，一度被迫害致精神失常，以至无法正常经商和正常



生活。

二零一四年二月二十六日，北京市房山区的警察一起出动，绑架了十多位法轮功学员。王磊也再次被绑架，在被非法关押期间，她被迫害得精神病复发，经公安医院鉴定为“癔症型”精神病。

而在这种情况下，北京房山区法院违反法律程序审判，既不通知家人请律师辩护，也不通知家人旁听，于二零一五年十一月二十四日，对王磊非法宣判八年徒刑。王磊上诉后，北京市第二中级法院于二零一六年二月二十四日非法维持原判。

据王磊的律师讲：从王磊的案

卷看，这是一起地地道道的冤假错案，它不仅严重违反实体法，即不具备违法犯罪的法律依据和实施证据。从程序上严重违法：所谓的证据事实是不存在的或捏造出来的，用中共自己的法律都说不过去。

二零一六年九月，王磊被劫持到内蒙古呼和浩特女子监狱。

据明慧网二零二一年五月二十七日报道，王磊在狱中遭受非人的迫害：在二零二零年底的所谓“清零”迫害中，她一直在坚持信仰，拒绝“转化”。狱警肖梅等参与迫害王磊，犯人郭红岩经常发动其他犯人对王磊实施群殴，时常把王磊从监舍拖拽出去，殴打、谩骂、罚站，长时间不让睡觉。包夹犯人每天都给王磊的饭菜里拌下不明药物。王磊的血压也出现极度的不正常情况。王磊每天都在遭受各类各样的侮辱、虐待。在数年的迫害下，原来身体健康的王磊，被迫害得双眼失明。

在几年的残酷迫害中，王磊一直没有妥协，顽强地抵制着内蒙古狱警们的迫害。◇



▲法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5400 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

（接上页）肩膀处都有血迹。医院的走廊里站满了警察，接着他们把季云芝家人都撵出那个楼层，然后把电梯关了，不让人用那个电梯。

等季云芝家人离开那个楼层后，公安局警察偷偷地给左旗火化场打电话，火化场的车把季云芝遗体趁机拉到火化场，停放到法医室。

季云芝家人又跟到火化场法医室，法医不让家人看，季云芝娘家人和警察对峙几句后，季云芝的老伴儿又和警察说了几句，公安局的警察才让家人一个人一个人的进去。季云芝家人到火化场时，那里已经布置了四、五十警察。季云芝遗体由警察把守。

对于季云芝的死，巴林左旗公安局国保大队、看守所及其相关人员罪责难逃。◇